

**ANUNȚ**  
**cu rezultatele selecției dosarelor de concurs pentru încadrarea postului vacant de execuție de  
economist gr.II în biroul contabilitate din U.M.02192 Constanța**

Nr. crt.	Candidatul care a depus dosar de concurs (cod candidat UM 02192) *	Rezultatul selecției dosarelor de concurs	Motivul respingerii dosarului (enumerat în concordanță cu ce s-a menționat în .P.V., tabel îndeplinire criteriilor și evident corespunzător cerințelor din anunț)
1	A - 5581	RESPINS	<b>Candidatul nu a depus:</b> - documente care să ateste nivelul studiilor de lungă durată, ciclul II Bologna - documente care să ateste experiență în utilizarea programelor de contabilitate: FOREXEBUG și EXEBUGET.
2	A - 5438	RESPINS	<b>Candidatul nu a depus:</b> - documente care să ateste experiență în utilizarea programelor de contabilitate: FOREXEBUG și EXEBUGET - scrisoare de recomandare.
3	A - 5363	RESPINS	<b>Candidatul nu a depus:</b> - documente care să ateste experiență în utilizarea programelor de contabilitate: FOREXEBUG și EXEBUGET - scrisoare de recomandare.
4	A - 5498	RESPINS	<b>Candidatul nu a depus:</b> - documente care să ateste nivelul studiilor de lungă durată, ciclul II Bologna - documente care să ateste vechimea în specialitate - scrisoare de recomandare.
5	A - 5409	ADMIS	Nu este cazul
6	A - 5516	ADMIS	Nu este cazul
7	A - 5492	ADMIS	Nu este cazul
8	A - 5450	RESPINS	<b>Candidatul nu a depus:</b> - documente care să ateste experiență în utilizarea programelor de contabilitate: FOREXEBUG și EXEBUGET - scrisoare de recomandare.
9	A - 5522	RESPINS	<b>Candidatul nu a depus:</b> - documente care să ateste experiență în utilizarea programelor de contabilitate: FOREXEBUG și EXEBUGET - scrisoare de recomandare.

10	A - 5571	RESPINS	<p align="center"><b>Candidatul nu a depus :</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <i>documente care să ateste experiență în utilizarea programelor de contabilitate: FOREXEBUG și EXEBUGET</i></li> <li>- <i>scrisoare de recomandare.</i></li> </ul>
----	----------	---------	---

\*în conformitate cu prevederile Regulamentului UE nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date, numele și prenumele candidaților au fost anonimizate, fiind înlocuite cu numărul de înregistrare al dosarului de concurs

Candidatul/ candidații a cărui / căror dosare au fost declarate „ADMIS” va / vor susține proba scrisă în data de 12.10.2020, începând cu ora 09.00 (potrivit graficului din anunț), la sediul U.M. 02192 Constanța.

Candidații nemulțumiți de rezultatul selecției dosarului pot formula contestație în data de 07.10.2020, în intervalul orar 08.30 - 15.30, conform art. 20 din *Hotărârea Guvernului nr.286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar, plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare.*

Eventualele contestații se depun prin prezentarea la punctul de acces al U.M.02192 Constanța, de unde vor fi preluate de către secretarul Comisiei de soluționare a contestațiilor: tel. 0241/626200, int. 0143.

**Președinte comisie de concurs:**

